
事業所名：ステラ御器所校 公表： 2023年12月

チェック項目 はい
どちらでもな

い
いいえ 分からない 無効 肯定率 否定率 ご意見

ご意見を踏まえ
た対応

1

子どもの活動等のスペースが十分に
確保されているか

36 1 97.3% 0.0%

・個室によって広さにバラつきはありますが充分です
・教室内でのびのび活動している印象です
・満室になると他の生徒さんたちの音など聞こえます
が、自分のことに集中するいい環境でもあるかと思い
ます
・広いので室内でも体をつかった動きも十分できてい
る
・広々としていて動きやすい

2

職員の配置数や専門性は適切であ
るか

37 100.0% 0.0%

・発達に対する知識、専門的なご意見はとてもお勉強
になっています
・通常の個別指導の際でも先生が2人入って下さった
りしていて色々な視点で子供を見てもらえてありがた
いです
・担当の先生が変わっても子どもがそこまで動揺せず
楽しめている
・常に子供の変化に対応してくれます
・十分だと思う

3

生活空間は、本人にわかりやすい構
造化された環境になっているか。ま
た、障害の特性に応じ、事業所の設
備等は、バリアフリー化や情報伝達
等への配慮が適切になされてるか

37 100.0% 0.0%

・個別指導でも４～5人の集団でもそれに合わせた広
さ構造で部屋の仕切りを変えられるのはすごくいいな
と思います
・わかりやすい色やイラストなどが多くつかわれてい
ると思う
・分かりやすいので子供は安心して過ごしている

4

生活空間は、清潔で、心地よく過ご
せる環境となっているか。また、子ど
も達の活動に合わせた空間となって
いるか 37 100.0% 0.0%

・ほこりを見た事がありません
・トイレがいつもきれいで娘は勿論他のきょうだいも良
く使わせて頂いています
・子どもが寝転んでも気にならない
・片付けなどもわかりやすく配置されているので良い
と思います
・子どもが集中できる様に対応していただいている

5
子どもと保護者のニーズや課題が客
観的に分析された上で、児童発達支
援計画が作成されているか

37 100.0% 0.0%
・こちらのニーズや子供の課題をしっかり読み取り支
援計画を立案して下さいます

6

児童発達支援計画には、児童発達
支援ガイドラインの「児童発達支援の
提供すべき支援」の「発達支援（本人
支援及び移行支援）」、「家族支援」、
「地域支援」で示す支援内容から子
どもの支援に必要な項目が適切に選
択され、その上で、具体的な支援内
容が設定されているか

35 2 100.0% 0.0%

・適切な項目を選択し項目に沿った内容をさらにアセ
スメントし具体化し支援に繋げて下さっています
・後で見返しても分かりやすく表記されていると思う

7
児童発達支援計画に沿った支援が
行われているか 36 1 100.0% 0.0%

・いつも目的を口頭で説明し療育して下さっています

8

活動プログラムが固定化しないよう
工夫されているか

34 3 91.9% 0.0%

・変化に富んでいます
・その子に合わせてその子の学年に合わせて定期、
不定期の変化をおりまぜながら指導して下さるのでい
つも刺激的です。個別指導に加えて感覚統合を意識
した体を動かす事の多いビジョンクラス、１枠の時間
の中で自分で設定した課題を解決していく為にどうす
るか先生と一緒に考えながら時には難しい言葉も吸
収しながらと、小学校の時間のような学習ができるTA
クラスと様々なプログラムがあってそれらに参加させ
てもらえて娘にはとても意味深かったと思います。（1
つの事業所内で様々な経験ができた）
・相談した事や会話の中で何気なく話した事がすぐプ
ログラムに加えられており親も学ばせてもらっていま
す
・本人の興味に合わせて色々なアプローチをしていた
だいています
・いつも楽しそうな内容になっていて子供も楽しんでい
る
・子供に合ったプログラムを提供してもらってますが、
同じ内容が続く事はあるかなと思いです
・毎回定期的に様子を見て個人に合わせたレベルで
更新いただけているので充分です
・常に子供の様子を見てその時の子供にあったプロ
グラムにしていただいている

9

保育所や認定こども園、幼稚園等と
の交流や、障害のない子どもと活動
する機会があるか 14 3 7 13 58.3% 29.2%

・交流の機会はあまりない印象です
・個別療育の教室なのでしょうがないですが月に１回
とかでも同じ年代の子とのグループが療育をしてくれ
るといいなと思います

10
運営規程、利用者負担等について丁
寧な説明がなされたか 37 100.0% 0.0%

・入所前に丁寧なご説明がありました

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発
達支援の提供すべき支援」のねらい
及び支援内容と、これに基づき作成
された「児童発達支援計画」を示しな
がら、支援内容の説明がなされたか

36 1 100.0% 0.0%

・日々の聞き取りや子供の状態によって支援計画を
立案し立案後にもこちらの意思を確認したうえで修正
実施して下さっています
・初めに時間を設けていただきしっかり説明していた
だいた

12

保護者に対して家族支援プログラム
（ペアレント・トレーニング等）が行わ
れているか

29 5 3 85.3% 0.0%

・普段の通所の中で子供が頑張っている間に必ず先
生方が声をかけて下さって相談ができたり、様々なス
キルを教えて頂けたりするのでありがたいです。子供
だけでなく保護者の私たちとも信頼関係がもてるよう
働きかけて下さるので親も気負わず通所できます
・もう少し頻度が高いと嬉しいです

保護者からの児童発達支援評価の集計結果(公表)　

保護者等数(児童数) 37名(38名）・回収37名　回収率 100％
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保護者からの児童発達支援評価の集計結果(公表)　

保護者等数(児童数) 37名(38名）・回収37名　回収率 100％

13

日頃から子どもの状況を保護者と伝
え合い、子どもの発達の状況や課題
について共通理解ができているか

37 100.0% 0.0%

・子供の状態を常に気にかけて下さっており深く理解
して下さっていると感じます
・まめにお話を聞いてもらえるので何か困った時相談
しやすい
・常に様子をきいて頂きみて、頂き満足しています
・子供の発達状況を例えを用いて説明していただける
ので分かりやすいです
・活動についての説明や何故今その活動をしている
かなどを都度説明していただけるのでとても理解しや
すい

14

定期的に、保護者に対して面談や、
育児に関する助言等の支援が行わ
れているか

37 100.0% 0.0%

・毎回お話を聞いて頂き、助言を下さるので安心して
育児を行えています
・こんな所が成長している良いところなど前向きに助
言してもらえるので気分が下がっていてもやる気が出
る
・日常生活の中での困り事など相談し解決していく事
が出来ています
・すぐに相談に乗ってもらえ助言をもらえるのでとても
助かっている

15

父母の会の活動の支援や、保護者
会等の開催等により保護者同士の
連携が支援されているか

13 5 6 13 54.2% 25.0%

・正直、保護者会等の有無は把握できていないので
すが水曜のビジョントレーニングの際は特に他の保護
者の方との子どもたちの様子を一緒に見ながら話が
できるので情報共有ができるのでありがたいです
・参加してないだけかもですが保護者同士の話しの場
などはあまりないように思う
・同時刻の保護者の方の話や当人の様子を見れるの
でありがたいです
・父母の会や保護者会は参加した事がないが自然と
父母同士の交流が出来る様にお話していただいてい
る

16

子どもや保護者からの相談や申入れ
について、対応の体制が整備されて
いるとともに、子どもや保護者に周
知・説明され、相談や申入れをした際
に迅速かつ適切に対応されているか 37 100.0% 0.0%

・いつも迅速に丁寧にご対応いただき感謝しておりま
す
・わからない事、悩ましく事いつでも相談にのってもら
えるのでありがたいです
・保護者からの相談に毎回しっかり行っていただける
と感じます
・相談しやすい雰囲気で相談した際には親身に乗って
いただき安心できる

17

子どもや保護者との意思の疎通や情
報伝達のための配慮がなされている
か

37 100.0% 0.0%

18

定期的に会報やホームページ等で、
活動概要や行事予定、連絡体制等
の情報や業務に関する自己評価の
結果を子どもや保護者に対して発信
されているか

24 5 1 7 80.0% 3.3%

・みたりした事がないので分からない
・見てないので分かりません
・会報やHPでの事はわからないが常に情報はお会い
した時に教えていただけているので問題ないです

19
個人情報の取扱いに十分注意され
ているか 35 1 1 97.2% 0.0%

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対応マニュアル等を策
定し、保護者に周知・説明されている
か。また、発生を想定した訓練が実
施されているか

29 8 100.0% 0.0%

・定期的に行われています

21
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行わ
れているか

23 1 13 95.8% 0.0%
・定期的に行われています
・ここでは行っていないが紙はもらったことがある

22

子どもは通所を楽しみにしているか

34 1 2 97.1% 0.0%

・毎回自分から行きたがります
・週に３、4回お世話になっていますが娘は「今日はス
テラだ！」といつも楽しみにやる気をもって通えていま
す。通所することで自分が成長できる事を本人も分
かっているようです。色々な先生方と関われて先生方
のお名前を知っている事もとても嬉しいみたいです
・とても楽しみにしている
・本人はしゃべらないので分からないが嫌がる様子は
ない
・本人の意思は分かりませんが少なくとも嫌ではなさ
そうです
・今何に興味があるかを知って下さり子供が積極的に
参加してして楽しんでいる
・楽しく学ばせてもらっているので大切な時間だと感じ
ています
・楽しく学ばせてもらっているので大切な時間だと感じ
ています
・通所している事が自信につながっている様です、楽
しんでいます

　

23

事業所の支援に満足しているか

37 100.0% 0.0%

・短い期間ではありましたが感謝しかありません
・日進 豊田に事業所をつくって頂けたら嬉しいです
・親子共に自信をつけていただき、とても感謝していま
す


